

申论阅读：在学习党史中汲取为民初心

考生在平时可以多阅读一些权威媒体的报道或时评，一是对阅读素材的积累，二是对写作手法的借鉴。展鸿教育挑选了一些文章，供各位考生阅读参考：

日前，习近平总书记在党史学习教育动员大会上强调，我们党的百年历史，就是一部践行党的初心使命的历史，就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。历史充分证明，江山就是人民，人民就是江山，人心向背关系党的生死存亡。启动党史学习教育意义重大、使命光荣，不仅能从中感悟初心使命，照亮前行之路，更能汲取为民初心，将其转化为奋进之力。

述往思来，始终坚守为民初心。中国共产党百年历史，是为人民奋斗、为人民奉献的历史。从石库门到天安门，从兴业路到复兴路，从小小红船到巍巍巨轮，从建党的开天辟地，到新中国成立的改天换地，到改革开放的翻天覆地，再到如今取得的一系列重大成就，都在生动地诠释着中国共产党人的初心和使命。回望历史，无论是狱中写下《清贫》的方志敏、以“潜绩”默默奉献人民的谷文昌，还是“心里始终装着人民”的焦裕禄、“一腔热血洒高原”的孔繁森等人，都在用自己实打实的行动回答着“我是谁、为了谁、依靠谁”，这何尝不是对为民初心的始终坚守？也正因无数共产党人对为民初心的始终坚守，才能在极端困境中解放思想、突破重围，才能在濒临绝境中迎难而上、绝地反击，才能在困难逆境中永不言弃、愈挫愈勇。

继往开来，始终不忘为民初心。历史的车轮滚滚向前。百年风雨中，无数中国共产党人用其“不畏浮云遮望眼”的视野、“咬定青山不放松”的坚毅、“乱云飞渡仍从容”的定力、“不破楼兰终不还”的果决，践行着“不忘初心、牢记使命”。一个个把人民群众当亲人、当老师、当恩人的感人故事背后，饱含着党同人民群众的血肉联系和鱼水深情。人心是最大的政治，人民是最大的底气。任何时候，都不能忘记为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命。如今我们学习党史，要从中读懂悟透初心使命，既深刻认识中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”，又要从一段段为民服务的历史中受到启发，坚定理想信念、恪守为民情怀，掌握做好群众工作的思想方法。

鉴往知来，始终践行为民初心。一个行动胜过一打纲领。今天，站在从富起来到强起来的重要关口，处于世界百年未有之大变局中，更应立即行动起来，认真学习党史，从深学细悟中明理、增信、崇德、力行，在学习共产党人心系人民、造福人民的历史中感悟为民初心、汲取前行力量。要主动把初心融入血脉、把使命扛在肩头，始终牢记为民服务的根本宗旨，坚持以人民为中心，把双脚放到泥土里，常到田间地头、百姓身边，常坐“长板凳”、“热炕头”，常问群众“心中事”、“实际难”，把群众所思所想所盼兜上来、解决好。带着问题向历史寻经验、求思路、找答案，对照前人好的经验做法，再立足眼前实际情况，因地制宜、因人施策，把群众的困惑解答好、困难解决好，用辛苦指数换取群众幸福指数，让广大



添加微信领取公基、申论题海资料，申论素材 800 条、面试资料素材等！

人民群众的生活越来越好。

欲知大道，必先为史。回望过往问初心，展望未来担使命。让我们用心把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好，从中汲取为民初心、前行力量，进而把初心融入血脉、把使命扛在肩头，以优异成绩向党的一百周年献礼。

来源：人民论坛网

编辑：展鸿教育



展鸿教育
ZHANHONG EDUCATION



添加微信领取公基、申论题海资料，申论素材 800 条、面试资料素材等!